

از یاد تفریق و عبور و مرور شهروندان به عنوان یکی از چالش‌های کلان شهرها، استفاده از سیستم‌های مکانیزه و راه‌وفضای شهری اصفهان ضروری کرده‌است. علیرضا قری، معاون عمران شهری اصفهان در نخستین همایش تخصصی ملی‌های عابر پیاده مکانیزه در شهر اصفهان اظهار داشت: در دنیای جدید مباحث و مدیریت ترافیک با تکنولوژی روز همراه شده‌است. وی اشاره به استقبال کم‌شهروندان اصفهانی از ملی‌های عابر پیاده‌ای که مجهز به هدلسند، افزود: مکانیزه شدن این ملی‌ها یعنی عبور و مرور شهروندان را افزایش می‌دهد. معاون عمران شهری اصفهان با بیان این که طی ۲ ماه آینده، ۲ مورد از یاد تفریق و عبور و مرور شهروندان به عنوان یکی از چالش‌های کلان شهرها، استفاده از سیستم‌های مکانیزه و راه‌وفضای شهری اصفهان ضروری کرده‌است.

اخبار ورزشی

همایش پیاده‌روی خانواده در اصفهان



دهه هزار اصفهانی در همایش بزرگ خانواده‌ای که به مناسبت گرامیداشت آزادسازی خرمشهر برگزار شد شرکت کردند. در این همایش که از میدان نقش جهان آغاز شد، شرکت‌کنندگان مسیر ۲۰ کیلومتری تا گلزار شهدای اصفهان را پیمودند و حضور پر مژگان شهدای دفاع مقدس، یاد و خاطره این عزیزان را گرمی داشتند. در پایان این مراسم که با حضور مسئولان سیاسی و ورزشی استان برگزار شده بود، قید قرعه به دهه‌ها سفر شرکت‌کنندگان جوایزی از قبیل خودروی پراید، سوزاریاز یا به خانه خدا، دوچرخه و موسیکلت اهدا شد.

شهرداری برنامه‌ای برای تخریب ورزشگاه تختی ندارد

شهرداری اصفهان هیچ گونه سیاست و برنامه‌ای برای تخریب و تبدیل ورزشگاه تختی ندارد. مسطقی نوربان، معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری اصفهان: گفت‌وگو با فارس در اصفهان با تکذیب خبر تبدیل ورزشگاه تختی به پارکینگ طبقاتی گفت: ما توجه به این که اکنون سرانه ورزشی شهروندان اصفهانی در حد نسبتاً پایینی قرار دارد. شهرداری از هر گونه برنامه‌ای که منجر به کمتر شدن این سرانه شود استقبال نخواهد کرد. وی با اشاره به این که در همه مباحث آزادسازی و تغییر کاربری‌ها به سرانه‌های موجود در اصفهان بالاضافه در بخش‌های ورزشی، فضای سبز و فرهنگی توجه ویژه‌ای از سوی شهرداری می‌شود، خاطر نشان ساخت: ساختن هیچ تگاهی به ورزشگاه تختی نداشتن و خیر تبدیل ورزشگاه تختی به پارکینگ طبقاتی کذب محض است.

معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری اصفهان گفت: شاید برخی افراد با ترویج این گونه شایعات در نظر دارند که چوی را در شهر ایجاد کنند اما این خبر کذب بوده و کسانی که این خبر را در بین مردم ترویج دادند، خود باید پاسخگوئی شایعات ایجاد شده باشند.

نوربان گفت: با وجود آن که سازمان تربیت بدنی متولی اصلی ورزشی است اما با این حال شهرداری در سال‌های اخیر اقدامات مثبت و مناسبی در راستای افزایش سرانه و امکانات ورزشی در سطح شهر اصفهان انجام داده که این مسأله بر کسی پوشیده نیست. وی اظهار امیدواری کرد تا با تحقیق مدیریت واحد شهری و اتخاذ تصمیم برای کلان شهراصفهان، علاوه بر کاهش بسیاری از مشکلات با افزایش سرانه‌های ورزشی، فرهنگی و فضای سبز متحجر شود.

توانستم از جامعه داوری دفاع کنم

سعید مظفری زاده، داو و دیدار تیم‌های پرسپولیس و سپاهان در گفت‌وگو با فارس، اظهار داشت: صحبت‌های مدیرعامل باشگاه سپاهان در باره راه فضاوت خودم شنیدم اما دوست ندارم به این مسأله بپردازم زیرا برای مردم خوب اصفهان، باشگاه بزرگی مانند سپاهان و مدیریت آن احترام زیادی قائل هستیم. افزود: ندانم دقیقا که برابر اظهارات مدیرعامل سپاهان می‌توانم از خود انجام دهم این است که خدا را شکر می‌کنم در دیدار پرسپولیس و سپاهان توانستم از جامعه داوری دفاع کنم و توان داران این ایرادها اثبات برسام.

تساحت هیچ شرایطی توانم صدبارم در دوروی مردم اصفهان و باشگاه سپاهان قرار بگیرم و فقط می‌توانم نصب این آنتن‌ها روی ندانم. محمدرضا ساکت، مدیرعامل باشگاه سپاهان در برنامه ۹۰ گفت: مظفری زاده با کارشناسان داوری تماس گرفت و از آنها خواست از فشارات او در دیدار پرسپولیس و سپاهان ایراد نگیرند. پرسپولیس در این مسابقه ۲ بر یک برزیل شده و رتبه فرماتی لیگ برتر تریسد.

مذاکره کاشانی با بازیکن سپاهان

بازیکن چپ‌پای سپاهان برای فصل آتی، رقابت‌های لیگ برتر مدنظر کادر فنی پرسپولیس قرار داد.

جلال اکبری، بازیکن سپاهان با تأیید این مطلب گفت: با طرف باشگاه پرسپولیس برای حضور در این تیم با من صحبت‌هایی انجام شده است اما هنوز پاسخی به آنها ندادم. وی گفت: همه چیز را سه بعد از بازی‌های جام حذفی موکول کرده‌ام به حال سپاهان در شرایط حساسی قرار دارد و فرماتی در رقابت‌های جام حذفی برای سازمان لولوبست بر خوردار است به همین دلیل همه تصمیم گیری درباره ماندن یا جدایی از سپاهان را بعد از رقابت‌های حساس جام حذفی موکول کرده‌ام.

همچنین باشگاه پرسپولیس تلاش خود را برای جذب بازیکن جدید در فصل نقل و انتقالات آغاز کرده‌است. پس از مذاکره مدیرعامل پرسپولیس با ۲ بازیکن راه‌آهن، حبیب کاشانی با جلال اکبری بازیکن سپاهان برای پیوستن به پرسپولیس به گفت‌وگو پرداخت و بازیکن طریت جدید برای پارکینگ‌های سطح شهر اصفهان ایجاد شود که در صورت تحقق این امر، بسیاری از مشکلات مربوط به پارک وسایل نقلیه شهروندان از میان برداشته خواهد شد.

استرس، امتحان و دانش آموزان



امروز خود به خود بود. در مقابل آن استرس منفی نیز موجب بازمندن دانش‌آموز در هر سالی خود می‌شود. استرس موجب می‌شود دانش‌آموز در شرکت کردن امتحان ارزش دارد به همان اندازه، حتی بیشتر آمادگی روحی او اهمیت نیز دارد. آگاهی از دلایل اضطراب دانش‌آموزان، کمک موثری در کاهش استرس قبل و زمان امتحان است. کارشناسان برای کاهش استرس در دوران امتحانات از راه‌های مختلف مثلت والدین، دانش‌آموز و معلمان و مسئولان برگزاری امتحانات نقش موثری دارند که هر یک باید به‌خوبی نقش خود را ایفا کنند. برخی از کارشناسان آموزشی کیمیر نگاه والدین و معلمان را در مقاله نمره ضروری می‌دانند. یک روان‌پزشک اصفهانی در این‌باره گفت: در خلاص آذهن عمومی و باورهای غلط، استرس مدیریت نشود و ترفی را در افراد



سهام بالايشگاه اصفهان ۱۹ خرداد عرضه می‌شود

به جای عرضه ۸ درصد سهام در عرضه اولیه، بلوک ۵ درصدی سهام بالايشگاه اصفهان در ۱۹ خرداد ماه عرضه خواهد شد. منوچهر آقازاده، مدیرعامل بالايشگاه اصفهان درباره عرضه سهام بالايشگاه نفت اصفهان در بورس اظهار داشت: براساس تعهداتی که به هیات پذیرش داده شده باید ۲۰ درصد از سهام بالايشگاه اصفهان در عرضه اولیه و اگزار شود که این درصد از سهام در صورت کشش بازار واگذار خواهد شد اما با این‌که هیای که با مسئولان سازمان خصوصی‌سازی و بورس به عمل آمده احتمالاً ۵۵ درصد از سهام در روز یکشنبه ۱۹ خرداد در بازار اول بورس عرضه خواهد شد.

وی به برنامه بازدید کارگزاران و سرمایه‌گذاران از مجتمع بالايشگاه اصفهان اشاره کرد و گفت: با هماهنگی‌های به عمل آمده با کارگزاران بانک صنعت و معدن و مشاور پذیرش و کارگزاران، احتمالاً در روز پنجشنبه ۹ خرداد یا چند روز قبل از عرضه اولیه، جلسه معارفه این شرکت برگزار خواهد شد. آقازاده در پاسخ به این سؤال که نحوه مبادلات برای درمیان‌برق مشکلات این‌همان ضروری است. او در ادامه با اشاره به برگزاری آئین انتخاب شهروندان و نمونه‌ای سبوس سندها، پوز گذاشت که تصمیم سال تأسیس شهرداری‌ها گفت، اطلاع‌رسانی و آگاه کردن شهروندان از مسائل و مشکلات و تشکیل شورایی‌ها و ارتباط بیشتر با محلات، نقش اساسی در حل مشکلات دارد.

پارکینگ‌های اصفهان جوابگوی تقاضای شهر و ندان نیست

تقاضای شهروندان نیست، افزود: افزایش تولید خودروها و تردد آنها در سطح شهر موجب شده است تا ظرفیت کنونی پارکینگ‌های شهر تاقفی به نظر برسد. وی در استفسار از راهکارهای نوین در ساخت و به کارگیری پارکینگ‌ها تأکید کرد و اظهار داشت: مکانیزه کردن پارکینگ‌ها برای برطرف شدن کمبود این فضاها در اصفهان مؤثر خواهد بود.

روی خط خبر

ساخت خوابگاه دانشجویی با کمک نیکوکار کاشانی

ساخت خوابگاه دانشجویی پژوهشکده اساس‌های طبیعی دانشگاه کاشان با کمک یکی از نیکوکاران، در شهر قمصر کاشان آغاز شد. رئیس دانشگاه کاشان اظهار داشت: این طرح با زیر بنای ۸۰۰ مترمربع در ۲ طبقه با کمک خیر این شهر حاج محمد راهب ایجاد می‌شود. دکتر مسیدجواد ساداتی نژاد در گفت و گو با ایرنا افزود: این خوابگاه با اعتبار ۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال ساخته می‌شود. نیکوکار کمک کننده به این طرح نیز گفت: افرادی که توان خدمت دارند باید برای رشد و ترفی جامعه و کشور خود از هیچ کوششی دریغ نکنند. راهب را تباط صنعتگران و دانشگاهیان را ضروری دانست و ابراز امیدواری کرد: با تعامل این ۲۴ کشور، زمینه‌ای برای معرفی صنعت اصلی ایرانی فراهم شود.

آغاز عملیات ساخت مر حله دوم جاده اردستان به اصفهان



عملیات اجرایی ساخت مر حله دوم جاده اردستان به اصفهان از راهی اردستان اصفهان - نائین به طول ۵۵ کیلومتر آغاز شد. رئیس اداره راه و ترابری اردستان گفت: برای این طرح با عرض ۱۱ متر و طول بیش از ۱۴ متر با ۶ دهنه پل، ۴ میلیارد ریال از محل اعتبارات استانی اختصاص یافته‌است. شاهین باقری در گفت‌وگو با ایرنا افزود: در اجرای این طرح ۲۰۰ هزار متر مکعب خاک بریزی و خاکبرداری، ۲۲ هزار مترمکعب مصالح سنگ و گرانیت و ۲۵ هزار مترمکعب آسفالت نیاز است. وی اظهار داشت: در صورتی که ۵ میلیارد دیگر برای این طرح اختصاص یابد، در ۲ ماه آینده به بهره‌برداری می‌رسد.

بهره‌برداری از استخر ذخیره آب ۲۲۵ هزار مترمکعبی نطنز

بهره‌برداری از استخر ۲۲۵ هزار مترمکعبی ذخیره آب شرکت نزرغامی روستایی هنجن از توابع نطنز آغاز شد. مسئول واحد آب و خاک جهاد کشاورزی نطنز گفت: برای ساختن این استخر ۴ میلیون و ۵۰۰ میلیون ریال از محل بخش خصوصی و تسهیلات بانگاهی کوچک ریزودخانه اقتصادی و کمک‌های بلاعوض هزینه شده‌است. احمد خاکزاد افزود: این استخر با ۳۰۰ هکتار از زمین‌های کشاورزی منطقه تأمین می‌کند. شرکت نزرغامی هنجن واقع در روستای هنجن نطنز ۲۵۰ نفر ضرورد.

نمایشگاه سکه‌های قدیمی در موزه مردم‌شناسی نائین

نمایشگاهی از سکه‌های قدیمی در تاریخ قبل از میلاد تا دوره قاجار در محل موزه مردم‌شناسی کور نائین گشایش یافت. به گزارش ایرنا در این نمایشگاه، سکه‌های مربوط به دوره ایلامی، اشکانی، ساسانی، امویان طاهریان، سربداران، ایلمانی، افشاری، صفوی، زندیه و قاجار به نمایش گذاشته شده‌است. این سکه‌های تاریخی در قالب ۲۰۰ قطعه به‌صورت طرح‌های جنسی‌های مختلف به نام دانه‌ها مختلف در معرض نمایش قرار گرفته‌است. مدنیان، مسئول اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری شهرستان نائین، گفت: این نمایشگاه از جمله نمایشگاه‌های بسیار نفیس و باارزش بوده که برای نخستین بار در این شهرستان برپا شده‌است. وی از جمله نمونه اشکای موجود در این نمایشگاه را، دستگاه ضرب چکشی سکه‌های قدیمی که در این‌ها می‌شود، شامل سکه و چکش مربوط به دوره افشار است.

پارکینگ‌های اصفهان جوابگوی تقاضای شهروندان نیست

به گزارش روابط عمومی معاونت حمل و نقل و ترافیک شهرداری اصفهان، قدرت اقتضای مدیر مطالعات و برنامه‌ریزی معاونت حمل و نقل و ترافیک شهرداری اصفهان با اشاره به این که تعداد پارکینگ‌های شهر اصفهان جوابگوی تقاضای شهروندان نیست.